

कुबेर अष्ट लक्ष्मी लक्ष्मी स्तोत्र मंत्र PDF

Kuber Dhan Prapti Mantra PDF download in Hindi :- ॐ श्री कुबेर देवाय नमः भक्त जनों आपको हम आपको माध्यम से आपको कुबेर देव जी के मंत्र के बारे में जानकारी प्रदान करेंगे। साथ ही कुबेर मंत्र का महत्व, मंत्र जप करने की प्रक्रिया, कि किस का से आप को धन प्राप्त होगी। जीवन में धन प्राप्त के लिए, रावण संहिता के अनुसार भगवान कुबेर की कृपा पाने हेतु कुबेर मंत्र बहुत ही लाभ दायक होता है।



पौराणिक कथाओं के अनुसार मन जाता है कि, धन के राजा धनेश हैं। उन्हें राक्षशों का भी राजा माना जाता है। कुबेर देव विश्रवा मुनि और उनकी पहली पत्नी इलविला के पुत्र थे। इसलिए वह रावण, कुंभकर्ण और विभीषण के सौतेले भाई हुए। इसके साथ ही कुबेर को भगवान शिव का परम भक्त भी माना जाता है। भगवान शिव की कृपा से ही उन्हें धनपति की पदवी प्राप्त हुई थी। कुबेर मंत्र हिंदी इंग्लिश पीडीएफ फॉर्म डाउनलोड करने के लिए नीचे दिए गए लिंक पर क्लिक करें ।

कुबेर मंत्र का महत्व

कुबेर मंत्र को जो व्यक्ति 108 बार तीन महीने तक लगातार जब के रूप में करता है। तो उसे, धन प्राप्ति का लाभ होता है। आज के दौर में हम देखते हैं कि, समाज में अनेक प्रकार के भौतिक सुख हैं। जिनका लाभ नहीं मिल है। जीवन में अनेक प्रकार की समस्याओं का सामना करना पड़ता है। जिसके लिए हमें भगवान कुबेर देव की स्तुति करनी चाहिए। इससे हमारे जीवन में धन प्राप्ति के कई रास्ते मिल सकते हैं।

Kuber Mantra जाप की विधि

व्यक्ति को हाथ – मुँह या नहाने के बाद ही इस मंत्र के लिए बैठना चाहिए।

भगवान कुबेर का मंत्र आप शुभ – शाम दोनों समय 108 बार करना होगा। मंत्र को सुबह जपना शुभ माना गया है।

मंत्र जाप करने के लिए आपको भगवान कुबेर की स्तुति करना होगा जिसके लिए आपको कुबेर देव की मूर्ति या तस्वीर के सामने धूप-दीप प्रचलित करना होगा।

प्रति दिन सुबह सूर्य उदय के पश्चात kuber mantra का जाप किया जाना चाहिए।

अष्टलक्ष्मी कुबेर मंत्र (Ashtalakshmi Kubera Mantra)

ॐ ह्रीं श्रीं क्लीं श्रीं कुबेराय अष्ट-लक्ष्मी मम गृहे धनं पुरय पुरय नमः॥

मंत्र जाप का फल (Kubera Mantra benefits)

नियमित रूप से कुबेर मंत्र का जाप करने से घर में कभी दरिद्रता का निवास नहीं होता और ऐश्वर्य की प्राप्ति होती है। इस मंत्र के करने से जीवन की कठिनाइयों से भी मुक्ति मिलती है।

धन के देवता कुबेर जी का धन प्राप्ति के लिए कुबेर मंत्र

ॐ श्रीं ह्रीं क्लीं श्रीं क्लीं वित्तेश्वराय नमः॥